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EKSKURZIJA V BANKO SLOVENIJE, 
POSESTVO VALDEK, RRA PODRAVJE 

Strokovne ekskurzije so pomemben del 
izobraževalnega procesa na naši fakulteti, 
saj študentom omogočajo, da pridobljeno 
teoretično znanje prenesejo v prakso. Poleg 
tega strokovne ekskurzije dodatno spodbujajo 
motivacijo študentov za učenje, saj le-ti 
vidijo uporabnost svojega znanja. Letos so 
si študenti ogledali posestvo Valdek, Banko 
Slovenije, Regionalno razvojno agencijo 
Podravje in Inkubator Savinjske regije.

ZANIMIVI GOSTI IZ PRAKSE 
Na MFDPŠ redno gostimo priznane 
strokovnjake iz prakse iz različnih podjetij, ki 
s svojimi izkušnjami in znanjem neposredno 
obogatijo učni proces. Študentom 
lahko teorijo namreč prikažejo na bolj 
pragmatičen način. Med vidnimi gosti so 
bili v preteklih mesecih sledeči strokovnjaki:  
  - Melanja Korošec – direktorica blagovne  
    znamke zimske divizije Elan d.o.o.,

  - Meta Mežnar, vodja komunikacij v regiji     
    Deloitte Južna Evropa,
  - Mili Šprajc – vodja projektov digitalnega       
    marketinga pri Agenciji Herman &  
    partnerji,
  - dr. Darko Zupanc, direktor Državnega  
    izpitnega centra (RIC),
  - mag. Maja Tomanič Vidovič, direktorica  
    Slovenskega podjetniškega sklada,

KAJ O NAS MENIJO NAŠI DIPLOMANTI? 
»Študij na MFDPŠ je bil izjemno pozitiven 
in obogatitven, pridobila sem veliko 
praktičnih izkušenj v sodelovanju z realnimi 
podjetji. Priporočam ga vsem, ki jih zanima 
kompleksnost ekonomskega sveta v 
današnjem dinamičnem gospodarstvu. 
Nudi odlično kombinacijo teoretičnih znanj 
in praktičnih veščin za izzive v poslovnem 
svetu. Delovala sem tudi kot tutorka, kjer  
sem z veseljem podpirala in motivirala 
druge študente ter jim pomagala pri študiju.«  

– Špela Vasle, diplomantka programa 
Ekonomija v sodobni družbi

01 Kaj o nas menijo naši 
diplomanti?

05 Študentske projektne ideje 
prinašajo inovativnost 

02 Ekskurzija v Banko Slovenije, 
posestvo Valdek, RRA Podravje

03 Zanimivi gosti iz prakse

04 Študentska KoMe konferenca

06 Projektno delo študentov v 
regionalnih organizacijah

07 Slovesna podelitev diplom

08 Mednarodna konferenca 
MakeLearn & TIIM

09 Zaključek projektov o 
digitalnem poučevanju v 
visokem šolstvu



  - Alenka Kraljič, direktorica operativnega  
    poslovanja v podjetju Trenkwalder d.o.o. in 
  - Boris Cergola, regijski vodja podatkovne  
    discipline v podjetju Endava.

ŠTUDENTSKA KOME KONFERENCA  

Aprila je Študentski svet organiziral že 13. 
študentsko KoMe konferenco z naslovom 
Izzivi okolja za mlade pri vstopu na trg dela. 
Gostili smo številne strokovnjake, med njimi 
podjetnika leta 2022, g. Ivana Cajzka, in dr. 
Roka Cajzka (direktorja podjetja GIC GRADNJE 
d.o.o.), go. Sonjo Majcen (direktorico MCC), 
go. Branko Aralica (direktorico MPI Vrelec 
d.o.o.), go. Ireno Linasi Rogač (direktorico 
TIM VALORES d.o.o.), go. Mojco Šelih 
(Intercom Celje d.o.o), mag. Mihaelo Kežman 
(Zavod Prosum).

ŠTUDENTSKE PROJEKTNE IDEJE 
PRINAŠAJO INOVATIVNOST 

Junija je potekala predstavitev študentskih 
inovativnih projektnih idej, ki so nastale v 
okviru predmeta Inovativnost v podjetništvu. 
Projektne ideje, ki so jih študenti pripravili 
za posestvo Valdek, so lastnikom omogočile 
dostop do dodatnih idej za razvoj posestva 
ter nadgradnjo obstoječe ponudbe. Študenti 
so imeli priložnost uporabiti svoje teoretično 
znanje za reševanje resničnih izzivov 
družinskega posestva. To jim je omogočilo 
pridobiti koristne praktične izkušnje ter se 
naučiti, kako reševati dejanske probleme in 
priložnosti v poslovnem okolju.

PROJEKTNO DELO ŠTUDENTOV V 
REGIONALNIH ORGANIZACIJAH

Naši študenti so sodelovali  na projektu 
Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in 
inovacije Razvoj kompetenc mladih v 
dejavnosti turizma, kot podlaga za uspešen 
vstop na trg dela. V okviru projekta so razvili 
idejo za nastanek mobilne aplikacije, ki bi 
delovala kot igra, ki bi na zabaven in poučen 
način spodbujala občane in turiste v Celju k 
ogledu znamenitosti in športnih aktivnosti 
v mestu. Projekt je nastal z namenom 
pridobivanja praktičnih izkušenj in znanj 
študentov v delovnem okolju. 

SLOVESNA PODELITEV DIPLOM  
Marca 2023 je v Celjskem domu potekala 
15. slovesna podelitev diplom našim 
diplomantom. V študijskem letu 2021/2022 
je diplomiralo 112 študentov. Na slovesnosti 
je potekala tudi promocija treh doktorjev 
znanosti, dr. Domagoja Nikolića, dr. Osmana 
Buleshkaja in dr. Fitnete Martinaj. Prav tako 
smo podelili pohvale najboljšim študentom, 
diplomantom ter pohvale za najboljša 
zaključna dela in študentsko tutorstvo.
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MEDNARODNA MAKELEARN & TIIM 
KONFERENCA

Med 18. in 20. majem 2023 je na Malti 
potekala mednarodna znanstvena konferenca 
MakeLearn, TIIM & PIConf. Naslov letošnje 
konference je bil Economic, Social and 
Environmental Sustainability: the Role 
of Technology and Political Dialogue. 
Konference se je udeležilo več kot 200 
udeležencev iz 37 držav, ki so predstavili 132 
konferenčnih prispevkov na kraju samem ali 
preko spleta.

ZAKLJUČEK PROJEKTOV O DIGITALNEM 
POUČEVANJU V VISOKEM ŠOLSTVU

Kot partnerji smo sodelovali v projektih:
  - PRUDMET (Pandemic Response Using 
Digital Media and Technology in Higher 
Education and Training’), ki je obravnaval 
potrebo po usposabljanju visokošolskih 
učiteljev za uporabo širokega nabora 
digitalnih medijev in tehnologij ter njihovo 
vključevanje poučevanje.

  - MUST (‘Multimedia Competencies for 
University Staff to Empower University - 
Community Collaborations’) je imel za cilj 
razviti orodja za usposabljanje visokošolskih 
učiteljev za ustvarjanje in učinkovito uporabo 
multimedijskih tehnologij za ustvarjanje 
bolj realistične in privlačne vsebine v 
izobraževalnem procesu. 

Projekta sta vključevala pripravo in izvedbo 
delavnic in video vodnikov, ki podpirajo 
pridobivanje digitalnih veščin visokošolskih 
učiteljev.


